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Расшифруй анаграмму и выбери 
правильный ответ:

И Н М О Р О Т

 алгоритм       монитор
клавиатура       мышь           





Задача: когда утка стоит на обеих лапах, 
она весит 6 кг. Сколько будет весить утка, 

если она подожмет одну лапу?

3 кг                    6 кг
1 кг                  12кг

     





Отгадай загадку: тает снежок, ожил лужок, день 
прибывает. Когда это бывает? 

осенью            зимой
летом             весной





Разгадай ребус:

                                              К

вода                  рыба
золотая рыбка   рыбак





Выбери лишнее:
                                           

холодный             красный 
горячий             теплый





Выбери ложное утверждение:

                                           
Все ученики – отличники.
Некоторые дети не любят 

мороженое.
В поле растут цветы.

Если на небе тучи, то может пойти 
дождь.





МОЛОДЦЫ!!!




